

Additions and Corrections.

Discrepancies in the spelling of proper names were common in the early days. To determine which of the various spellings are correct is well nigh impossible. For this reason uniformity has not been attempted in every case.

In the Biographical Sketches, pages 555 to 670, no living person has been included, and the likeness of no living person is given among the illustrations.

Page 10, line 2; for "Bethsaida" read "Bethesda."

Page 293, foot note; for "minister" lot read "ministry" lot.

Page 404, line 13; for "Ellis" read "Eells."

Page 461, line 6; for "Association" read "Union."

Page 476. Between records of Streeter and Towns insert:
Totten, James. Co. G; age 32; res. Marlboro; enl. April 22, '61; must. out Aug. 9, '61. See Fourteenth N. H. V.

Page 480, line 2; for "Bermuda Hundreds" read "Bermuda Hundred."

Page 481. Between records of Bridge and Califf insert:
Britton, John L. Co. A; age 42; res. Surry, after the war Keene; enl. Aug. 18, '61; must. in as musc.; app. prin. musc. Oct. 10, '61; disch. disab. June 13, '62, Williamsburg, Va. See V. R. C.

Page 501. Between records of Metcalf and Muchmore insert:

Mitchell, John E. Co. G; age 33; res. Walpole; enl. Nov. 6, '61; disch. Jan. 19, '63, Philadelphia. See Fourteenth N. H. V.

Page 511. Between records of Hastings, John G., and Healey insert:

Hayes, Joseph R. Co. D; age 21; enl. March 9, '65; must. out July 8, '65. See U. S. navy.

Page 512. Between records of Nims and O'Brien insert:
O'Brien, John. Co. D; age 20; enl. Feb. 28, '65; must. out July 8, '65. See miscel. org.

Page 514. To the history of the Sixteenth New Hampshire Volunteers add the following record:

Beverstock, Daniel O. Co. G; age 20; res. Nelson, after the war Keene; enl. Sept. 13, '62; must. out Aug. 20, '63. See Eighteenth N. H. V.

Page 673. Among the selectmen in the year 1849, for "Lanman" Nims read "Lanmon" Nims.

Page 674. Among the selectmen in the year 1871, for "Lanman" Nims read "Lanmon" Nims.